

# 逾期未缴供暖费者,需承担3%滞纳金

## 供暖稽查进行中,市民可拨84228938举报违规用热

本报12月22日讯(记者梁越) 为加强城市集中供热管理,维护供热单位以及用户的合法权益。自11月15日起,济阳供热稽查大队已大规模开展供热稽查工作,并一直持续到供暖结束,市民可拨84228938进行举报。

自11月15日集中供暖以来,供热公司发现部分用户私接乱改,随便放水,加泵和开户未交费违规用热等现象较为严重,这些违规操作均严重破坏了用热秩序,容易产生一些意想不到的安全隐患,损害了广大用户的利益。

为此,济阳供热稽查队成

立执法队伍,并对企事业单位、用户进行不定时检查。12月底前将对集中用热户全面普查一遍,并关停偷暖用户家阀门;普查完毕后,立即进行复查,并对重点区域、重点小区反复复查。对于擅自打开用热阀门、偷接乱接用热设施的违法行为,将联合执法部门进行取证并按照供热条例相关规定进行处罚,情节严重的,将移交公安机关进行处理。

为更有利于供热稽查各项工作的开展,稽查大队还将公布未缴纳取暖费的用户,若以上用户需要供暖,请前往收费

大厅缴纳取暖费以及滞纳金,若再次擅自打开供暖阀门的用户,供热公司将对违法用户行为进行严肃处理,违法严重者移交执法部门。

用热居民必须严格遵守供热有关规定,并按照物价部门核定的采暖价格和蒸汽价格按时向供热单位缴纳用热费;逾期不缴纳的,按日缴纳千分之三的滞纳金。

“本次稽查一直持续到供暖结束,希望居民能杜绝违规用热等行为出现,当然也欢迎居民拨打举报电话84228938。”济阳县北方供热公司相关负责人说。

## 仁风镇中学备足80吨煤炭

### 师生寒冬不喊冷,过冬仅需一床薄被

本报12月22日讯(记者梁越 通讯员 陈廷燕) 为了让学生们过个暖冬,今年仁风镇中学早已备足80吨煤炭,并提高工作人员锅炉管理水平,不少走读的师生们均返校住宿。

近日,齐鲁晚报记者来到仁风镇中学,看到教室内的师生均穿着单衣上课。当问及是否寒冷时,学生们均称教室内非常温暖,室温约达20℃,中午最高温达22℃。“我们上课根本不用再穿厚厚的羽绒服。”七年级学生王伟明说。

“我们不仅教室内十分暖和,宿舍内温度也很高。”仁风镇中学陈老师介绍称,每个学生宿舍内都有大暖气片,学生们在家拿来的厚被子也根本用不到,仅一床单薄的棉被即可过冬。

“今年供暖效果确实比去年和前年好多了。”仁风镇中学于校长说,前两年属于调试阶段,工作人员管理锅炉水平有限。经过两年的时间,工作人员管理起来已经比较熟练,今年已备足80吨煤炭,保证师生过个暖冬。

正是因为教室和宿舍温度如此高,不少走读学生和老师们纷纷撤回学校住宿。“虽然离家比较近,可家里点着炉子也就16℃左右,还不如学校暖和。”九年级学生小娄说。

此外,针对学习比较困难的学生,老师们还利用大课间为其补课。对于家庭困难的学生,老师们则赠送给他们学习用品。对于留守儿童,教师们则常常到其家中进行家访,给予其生活以及精神上的帮助。

## 雅居园物业公司进行消防演练

本报12月22日讯(记者杨擎) 冬季天干物燥,是火灾的高发期。为使公司员工以及业主了解更多的消防知识,提高安全防范意识,掌握对突发火灾的应急逃生技能。近日,雅居园物业公司邀请消防大队人员到小区法韵广场,为全体物业人员进行了一次消防基础知识培训,现场教居民灭火器材的使用方法。

“本次消防演练的主要目的是使每位参与者都能学会灭火器的正确使用方法,掌握逃生的基本技能,提高自我安全意识,化解风险。”相关负责人说,演练活动历时1个多小时,参加人员包括工程维修部、秩序维护部、绿化与保洁部以及



客服收费部工作人员,还有部分业主。

“此次演练活动取得了预期效果。通过此次消防演练,增强了全体员工和业主的消防安

全意识,掌握了一般灭火器材的操作使用方法,进一步提升了全体员工、业主应对消防突发事件的能力。”该负责人表示。

## 雾霾太大,车站停发长途、城际客车

本报12月22日讯(记者梁越) 19日,20日县城均被雾霾所笼罩,能见度小于50米,气象局连续两次发布红色预警。为此,各学校也相应做出停止课间操和体育课措施,济阳长途汽车站也停发了长途车和城际客车。

“这两天来都生活在‘仙境’中,19日早晨睁眼一看,天地化为一体均被大雾笼罩着,几十米外就看不清。开车行驶在马路上只看到从旁边经过的一盏盏四闪灯,却看不清车体,更看不到远方,司机们只能小心翼翼驾驶,速度相当缓慢。”市民韩先生说。

这样的天气从19日一直持续到20日,气象部门也连续两次发布了大雾红色预警,济阳县气象局2016年12月19日06时46分发布大雾红色预警信号、

19日19时41分继续发布大雾红色预警信号。

如此的天气给市民带来很多不便,“这两天老年人也不敢出门锻炼身体了,空气质量太差了!”“开车上班速度极慢,以前15分钟的车程需要开30分钟。”

为确保学生的健康与安全,19日、20日,县城部分学校已停止课间操和体育课,“我们还为学生做关于雾霾的讲座,并发放了《致家长的一封信》,告诉家长朋友们如何防止雾霾对身体造成的伤害。”兴隆街小学王娟老师称。

20日上午8时30分许,齐鲁晚报记者来到济阳县长途汽车站,发现大厅门口站有很多市民正在等待,售票处则竖着“暂停售票”的指示牌,而大厅后方的公交车均整齐排列着,车内

并没有市民。

不少等待的市民称由于雾霾天气,车站停止发送公交车,这给市民带来很多不便。“今天我还得去济南坐火车,可K901停发了,太愁人了,没办法我只能选择改签,明天再走,希望明天天气不会这么糟糕。”市民王先生说。

“早晨7点半我去单位上班,在站牌那里等了半小时也不见公交车的踪影,原来1路、2路公交车也停发了,我只能打车去上班了,这样太不方便了。”市民冯女士介绍说。

济阳舜达公共交通有限公司孟经理称,为方便市民乘车已于20日14时恢复1路和2路公交车,而长途车辆以及城际客车并没有恢复通车。此外,3路公交车原定于20日试运行,因天气原因也未按时运行。

## 房价上涨谁之责?祥生中央华府有话说

据统计,济南10月新建住房房价涨幅为2.89%,而济南9月份房价涨幅4.18%,10月份涨幅下跌1.29%,而11月,济南房价均价10394元/㎡,新建住宅价格环比上涨1.87%,涨幅再降1.02%,连续两月下降。

今年济南诠释了什么叫“今年不买房,一年又白忙”。也许之前听到这句话的时候觉得无所谓,可当它变成事实的时候,有人欢喜有人忧。悔恨“早

知如此借钱也得买一套”我们谨记:幸福生活,向来是靠自己争取的。

祥生中央华府位于开元大街与龙海路交会处,西侧紧邻“四局一部”和政务中心。也许整天对您说“这个位置好”您也不会听。其实您只需要自己打听一下济南政府旁边的房价走势,和政府所在地的发展情况,一切就都清楚了。随着济阳社会经济的继续

发展,您会用什么来衡量这个位置的价值?

位置决定价值,您可以不相信这是真理,但至少可以让您的投入保本和更快增值。让消费成为赚钱的方法之一。

开元大街、龙海路、正安路、安康街贯穿东西南北,真正交通便利,骑车、乘车、自驾出行、游玩、休闲、工作,方便快捷,解决您在位置上的顾虑和担忧。

## 302名教师参加教育理论测试

本报12月22日讯(记者梁越) 17日,2016年全县教师教育理论测试在济阳县教师进修学校、济北小学、创新中学同时开考。据悉,本次考试共有302名教师参加。

17日上午8:30,随着开考信号发出,302名教师在济阳县教师进修学校、济北小学、创新中学三个考点同时参加测试。

考试内容包括教育学、心理学、教育心理学、教育法律法规、新课程改革、教育技术等内容。

据了解,2016年全县教师业务比赛共有四项比赛。此次教师教育理论测试是教师业务比赛的第三项。前期已经完成教案评比和课堂展示两项比赛。本周将举行教师限时备课比赛活动。

### 校园资讯

济阳县实验幼儿园开展幼儿讲故事比赛。这次比赛不仅发展了幼儿的语言表达能力,还培养了幼儿的自信心。(孙学丽)

萃清小学召开纪律作风整顿总结会,认真总结开展纪律作风集中整顿情况,以此督促教师们树立正确的价值观。(徐锋)

为促进学生德、智、体全面发展,激发学生对体育运动的热情,强身健体。近日,垛石镇中学组织开展了学生冬季越野赛。(慈继国 王雪莲)

近日,济北小学让书法走进了课堂,每周每班安排一节书法课,由专门的书法教师给孩子们教授书法的相关知识。(刘洋)

近日,姜集小学郭书振

老师参加了山东省小学书法德育优质课观摩评比活动,喜获二等奖,这次获奖将更加推动姜集小学特色育人的蓬勃发展。(李苏兰)

近日,济阳十中在博雅楼五楼会议室隆重举行了七届二次教职工代表大会,47位代表会聚一堂,共谋学校新学年改革与发展大计。(赵而利 王洪军)

为了加快足球特色校建设的进程,三教小学于近日开始了大课间足球操的规范化训练活动。(张继涛)

近日,索庙小学小李校区召开了小学语文教研活动。会上,教研组结合本学期的备课情况进行反馈,并对如何改进老师们的备课,进一步提出了细致的要求。(赵安燕)

## 周末有雨雪,市民多御寒

本报12月22日讯(记者梁越) 21日是24节气中的冬至,这意味着严寒的开始,从这天起县城进入数九天气。未来三天最高温为6℃,最低温为-6℃,周末有雨雪,市民外出要注重保暖。根据中国天气网显示,

未来3日具体天气状况如下:12月23日,晴,微风。最高气温5℃,最低气温-6℃。12月24日,晴转多云,微风。最高气温6℃,最低气温-4℃。12月25日,阴转雨夹雪,微风。最高气温5℃,最低气温-2℃。